

Встреча с театром

В окружном Доме офицеров состоялась творческая встреча солистов Театра оперы и балета с генералами, офицерами и членами их семей.

Режиссер театра И. Ажоткин во вступительном слове охарактеризовал путь театра, вступившего в пятый год своего существования. Затем выступили офицеры — зрители театра с оценкой его работы.

Тов. Нагорный говорил о большой популярности театра в среде советских воинов. «Наш театр, — сказал он, — пользуется любовью зрителей и слушателей далеко за пределами Новосибирска. Случается даже, что мы знакомимся

с тем или иным новым спектаклем уже после устных «рецензий», полученных от людей, приезжавших в Новосибирск из других городов». Он говорил о необходимости чаще устраивать выездные спектакли и камерные концерты солистов театра, дающие возможность зрительской массе ближе познакомиться с любимыми исполнителями, увидеть их «крупным планом». В заключение оратор высказал два пожелания: первое — упреждает музыкальной культуры должен продолжать свою работу при обязательном участии Театра оперы и балета; второе — в репертуар театра следует включить замечательную русскую оперу «Садко» Римско-Коропова.

Лейтенант Корпачевский в своем выступлении отметил, что театр за короткий срок вырос настолько, что его работу трудно оценивать теперь без всяких скидок «за молодость» и предъявлять полноценные требования. Редакция «Советской Сибири» в своих рецензиях выражает мнение зрителей, когда наряду с положительной оценкой таких, например, спектаклей, как «Русалка», «Борис Годунов», «Риголетто», «Доктор Айболит», резко критикует «Лебединое озеро», «Царскую невесту» и др. В частности, в «Царской невесте», — как она показана на первых спектаклях, действительно были допущены ошибки в отношении трактовки исторической роли опричнины. Правильно подмечен «Советской Сибирью» ряд ошибок и в спектакле «Князь Игорь».

В заключение состоялся большой концерт, в котором приняли участие: заслуженный артист РСФСР Сорочинский, артисты Мясникова, Романова, Вугуева, Козловская, Гелова, Гудылев, Зимина, Собо.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
Г. Новосибирск

13 ИЮН 1949